



В Екатеринбурге вступил в законную силу приговор об убийстве в садовом домике



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале февраля 2018 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в садовом домике СНТ «Вишенка» Екатеринбурга, вступил в конфликт с мужчиной 1976 г.р., который находился в данном садовом домике в гостях. На почве ссоры злоумышленник вооружился висевшим на стене ножом и причинил им своему оппоненту ранение в области сердца. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. После этого подсудимый положил потерпевшего на одеяло, вытащил из дома и оставил на тропинке за территорией сада, где тело мужчины впоследствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

и было обнаружено гражданами.

Приговором суда, уже вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Кроме того, суд постановил взыскать с осуждённого более 500 тысяч рублей в счёт возмещения морального и материального вреда, причинённого преступлением.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1296819>